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Filmforgatás Tarnaörsön az Orczy kastélyban 

 

Az alábbi történetet édesanyám elmondása alapján jegyeztem le. 

 

Anton Pavlovics Csehov Hatos számú kórterem című művét megfilmesítették és 

a kórházjelenetek helyszínéül a Tarnaörsön akkor még meglévő Orczy kastélyt 

választották. A filmet Dömölky János rendezte, a színészek közül édesanyám 

Mádi Szabó Gáborra és Kozák Andrásra emlékszik. A filmet Kiss Júlia fotózta, 

valamint szabadidejében a falubeli statisztákat és a környék gyerekeit is 

beleértve édesanyámat is. Ez a kép a mai napig meg lett őrizve, a hátulján 

rápecsételve: Kiss Júlia fotós. A színészek és a technikai stáb kedves volt a 

tarnaörsiekkel, számos akkor élő idős ember szerepelt is a filmben, mint 

statiszta, de ők már mind meghaltak. Édesanyám is szerepelt a filmben, mint 

beteg kislány, ágyban kellett feküdnie, a feje be volt kötözve.  

A színészeknek nem volt külön öltöző helyiség biztosítva, ezért a kastély mellett 

felépült házaknál kértek erre lehetőséget. Sajnos a környéken lakók közül nem 

mindenki örült a filmforgatásnak, ezért csak két háznál tudtak öltözőt 

kialakítani. Az egyik ház a nagymamámé (édesanyám anyjáé) volt, a másik 

pedig a szembe szomszéd háza, aminek helyén ma már másik ház áll. 

Az utcára néző, első két szoba lett kialakítva öltözőnek. Gyakran megesett, hogy 

a színészek és a stáb ott is ebédelt náluk, ezeket a napokat nagymamám a mai 

napig szokta emlegetni. A rendező, Dömölky János is barátságos volt a 

kíváncsiskodó gyerekekkel, nem egyszer mesét olvasott fel nekik a forgatás 

szünetében. 

A filmet végül 1977-ben fejezték be és ettől az évtől vetítette a régi M1 és M2 

csatorna. Édesanyámék többször is megnézték.  

 

Az én személyes véleményem az, hogy egy ilyen filmforgatás „nagy dolognak” 

számít, ha az akkori rendszerben, korban élünk; ha a jelenlegiben. Ennek 

ellenére nagyon kevés ismerősöm tud a történtekről; igaz a többségük a fiatalabb 

korosztályhoz tartozik. Szerintem jó lenne, ha a filmforgatásról a tarnaörsiek 

tudomást szereznének, mert ez egy olyan dolog, amire büszkék lehetünk! 

  


